

Знаете ли вы об охране труда?

9 апреля 2019 года в Ташкентском государственном аграрном университете Федерацией профсоюзов Республики Узбекистан был проведен Ташкентский областной этап Республиканского конкурса «Знаете ли вы об охране труда?» На конкурсе команда «Инженеров охраны труда» нашего института соревновалась с командой студентов Ташкентского государственного аграрного университета. В качестве зрителей 235 студентов нашего института пришли поддержать команду института.

По итогам результатов 3 условий команда профсоюзного комитета с результатом 71 баллов заняла 2-е место. Наша команда, скорее всего, сможет принять участие в следующем этапе. Поэтому организаторам было предложено сделать это. В любом случае команда института внесли свой достойный вклад, полностью ответила на все вопросы, важно также отметить тот факт, что представления на сцене действительно были основаны на реальных событиях. От имени молодежи института поздравляем и приносим благодарность всем членам команды. Желаем вам успехов в вашей следующей деятельности.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.